




РУС: РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
Стр. 8

Ручка включения системы охлаждения
. Ручка включения лопастей и их ротационного переключения

Прозрачная крышка
 Отверстие для добавление ингредиентов

Шайба для фиксирования лопастей
Лопасти с насадками
Вентиляционный слот
Ручка изменения скорости вращения лопастей
Подставка под емкости
Задвижка
Кнопка включения
Желоб для выгрузки мороженого
Болты для фиксации подставки
Потайные болты для фиксации задвижки
Болт для фиксации жолоба











ВАЖНЫЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
При использовании электрических приборов необходимо всегда соблюдать правила техники безопасности, включая 

нижеприведенные:

• Внимательно прочитайте все инструкции.

• Во избежание опасности поражения электрическим током, не погружайте прибор в воду или другую жидкость.

• При использовании прибора детьми или нахождения их в непосредственной близости от прибора, необходим 

строгий надзор.

• Выключайте прибор из сети, если Вы им не пользуетесь, перед установкой или демонтажем деталей, а также 

перед  чисткой.

• Избегайте контакта с движущимися частями.

• Не используйте прибор с поврежденным электрическим шнуром или вилкой, а также после  сбоев в работе, после 

падения прибора или при наличии каких-либо повреждений. Для проверки, ремонта, электрической или 

механической настройки, обратитесь в авторизированный сервисный центр.

• Использование приспособлений и аксессуаров, не рекомендованных, а также  проданных не изготовителем 

прибора, может привести к пожару, поражению электрическим током или травме.

• Не пользуйтесь прибором вне помещений.

•Не допускайте, чтобы электрический провод свисал с края стола или стойки, или чтобы он касался горячих 

поверхностей.

СОХРАНИТЕ ДАННЫЕ ИНСТРУКЦИИ
внимание

• Все сервисные работы, за исключением чистки и технического обслуживания, должны проводиться специалистом 

авторизированного сервисного центра. Ремонтные работы должны проводиться только специалистом из сервисного центра.

• После распаковки прибора, проверьте его на наличие повреждений. Если возникли какие-нибудь сомнения, не используйте 

оборудование, а свяжитесь с Вашим авторизированным сервисным центром.

• Пластиковые пакеты, полистирол, гвозди, и т.п., следует убрать в место, недоступное для детей, так как данные предметы 

потенциально опасны 

• Изготовитель и поставщик прибора снимают с себя всякую ответственность при несоблюдении инструкций, приведенных в 

данном руководстве.

• Проверьте, чтобы напряжение, указанное в паспортной табличке, соответствовало  напряжению в сети.

• Не используйте острые предметы внутри контейнера! Острые предметы могут поцарапать или повредить внутреннюю 

поверхность контейнера. Когда переключатель прибора находится в положении «OFF» или «0», можно использовать резиновую 

лопаточку или металлическую ложку.

• Никогда не мойте прибор при помощи чистящего порошка или жестких средств.

• Никогда не помещайте и не используйте прибор на горячих поверхностях, таких как печи, плиты, или вблизи открытого 

газового огня.

• Не мойте части прибора в посудомоечной машине.

• Никогда не выключайте прибор из розетки, потянув за провод.

• Прибор должен быть подключен к электрической системе и розетке источника питания, допускающей нагрузку минимум 10А и 

с действующим заземлением. Изготовитель не несет ответственности за причиненный ущерб вещам или людям, в случае, если 

данная норма безопасности не будет выполнена.

• Перед выполнением технического обслуживания или чистки, убедитесь в том, что прибор отсоединен от источника питания, 

что вилка вынута из розетки.

• Никогда не мойте прибор под струей воды, или погрузив его в воду!

ВАЖНО: Эта мороженица имеет собственный хладагент, который должен отстояться после транспортировки.

Поставьте мороженица на ровную поверхность на, как минимум, 12 часов после покупки, а также после любого

перемещения, при котором приборе мог храниться неправильно.

Необходимо расположить прибор таким образом, чтобы с каждой стороны оставалось расстояние, как минимум, 20

сантиметров, для свободной циркуляции воздуха. Убедитесь в том, что вентиляционные отверстия открыты и не

засорены.
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ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ
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Установите фризер GELATO PRO 12K на плоскую 
поверхность так чтобы вентиляционные слоты (6) с обоих 
сторон не были. Оставьте прибор в горизонтальном 
положении не менее чем на 12 часов перед первым 
использованием. Если прибор переворачивали при 
транспортировке, необходимо время для оседания 
хладагента. Следуйте этому указанию также в случае 
любых перемещений прибора в негоризонтальном 
положении. При приготовлении мороженого крайне важно 
соблюдать правила гигиены. Перед первым 
использованием фризера тщательно промойте все части, 
контактирующие с мороженым (чашу, лопасти, крышку, 
желоб). Закрепите желоб для выгрузки с помощью 
соответствующих винтов (14). Закрепите металическую 
рамку с помощью соответствующих винтов (12). Вставьте 
плоскую задвижку в соответствующее место и убедитесь, 
что нет утечки когда она в закрытом положении.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ СМЕСИ
Выберите рецепт и, следуя указаниям, приготовьте смесь.
Обратите внимание на следующее:
• Используйте очищенные фрукты без косточек и
ингредиенты, не содержащие каких-либо отходов.
• Всегда используйте предварительно охлажденные
ингредиенты. Это сократит время приготовления
мороженого.
• Вес смеси не должен превышать 2,5 кг. Это позволит
смеси увеличиться в объеме в процессе перемешивания и
заполнить весь контейнер.

ПОРЯДОК ЭКСПЛУАТАЦИИ ПРИБОРА
• Убедитесь, что напряжение, указанное на табличке с
техническими данными, соответствует напряжению
электросети.
• Включите фризер повернув основной выключатель 
прибора (10).
• Вставьте лопасть (5) в емкость и поверните их по 
часовой стрелке пока они не зафиксируются на дне чаши.
• Зафиксируйте лопасть при помощи фиксатора (4).
• Убедитесь что задвижка в закрытом положении (9).
• Залейте предварительно подготовленную смесь 
ингредиентов в контейнер.
• Поверните ручку (1) в положение  включения 
охлаждения.
ВАЖНО: при отключении прибора по причине сбоев 
энергоснабжения или случайного приведения кнопки 
заморозки в положение «выключено», следует подождать 
пять минут перед повторным включением прибора. 
Система заморозки оснащена специальным защитным 
устройством, препятствующим включению 
неохлажденного компрессора для предотвращения 
поломки прибора.
• Закройте контейнер прозрачной крышкой (3).
• Нажмите кнопку включения движения лопастей, 
повернув переключатель (2) по часовой 
стрелке.Установите вращение лопастей на половине от 
максимального уровня вращения (7). Время 
приготовления варьириутся в зависимости от количества, 
температуры смеси, типа мороженого (пломбирные вкусы 
или сорбет) и температуры окружающей среды.
ВАЖНО: Движение лопастной насадки абсолютно не 
зависит от блока замораживания. Защитное устройство 
отключает двигатель лопастной насадки при открывании 
стеклянной крышки.

• В зависимости от количества ингредиентов и 
использованного рецепта, приготовление вкусного 
свежего мороженого займет 10/15 минут. 
• Открыв крышку (3а) вы сможете добавить в процессе 
приготовления дополнительные ингредиенты.
• Когда мороженое достигнет нужной консистенции, 
лопастная насадка замедлит движение из-за усилия, 
необходимого для прокручивания полученной массы в 
контейнере.

ВЫГРУЗКА МОРОЖЕНОГО 
Следуйте инструкции
• Подготовьте подставку для выгрузки мороженого (8).
• Отключите систему охлаждения повернув 
выключатель (1).
• Откройте систему выгрузки, выдвинув задвижку (9).
• Поверните против часовой стрелки выключатель (2). 
Лопасть начнет вращение по часовой стрелке и 
начнется процесс выгрузки.
• Когда количество мороженого в чаше уменьшится, вы 
можете увеличить скорость вращения лопастей 
повернув выключатель (7).
• Для выгрузки последней порции мороженого, 
остановите лопасти повернув выключатель (2), 
откройтее крышку (3) и соберите осттки продукта со 
дна чаши. Запустите процесс выгрузки снова.
• Как только процессс выгрузки будет завершен, 
закройте задвижку (9). 
ВНИМАНИЕ! Время выгрузки зависит от плотности 
мороженого. Более плотное “твердое” мороженое 
потребуется больше времени для выгрузки. При 
определенных обстоятельствах, мощность, 
необходимую для начала процесса выгрузки может 
вызвать включение тепловой защиты двигателя. В 
этом случае выключите мотор, подождите несколько 
минут пока мороженое не станет мягче, включите 
снова мотор и запустите процесс выгрузки.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ
• Рекомендуется предварительно охладить 
ингредиенты; это сократит время приготовления 
мороженого. 
• Для получения оптимального результата, включите 
заморозку, нажав кнопку (1), за 5 минут до заливки 
ингредиентов.
• Чтобы смесь могла увеличиться в объеме до нужного 
уровня, не заполняйте контейнер более чем 
наполовину (используйте не более 2.5 кг 
ингредиентов).
Фризер GELATO PRO 12К оснащена мощной системой 
заморозки. Не оставляйте мороженое на длительное 
время в контейнере с включенной заморозкой, может 
образоваться лед!

ОЧИСТКА ЧАШИ
Процесс чистки чаши фризера GELATO PRO 12 очень 
прост.
• Как только лопасти будут вынуты, необходимо 
отключить систему заморозки и залить в чашу около 2 
литров теплой воды.
• Вымойте чашу губкой. Не используйте для очистки
чаши острые металлические предметы. 
• Необходимо для промывки чаши использовать 
порядка 3-х литров воды, сливая ее через желоб (11).



РУССКИЙ

• Откройте систему выгрузки, выдвинув задвижку (9). 
Вода должна сливаться по желобу в заранее 
подготовленный контейнер.
• В случае необходимости повторите процесс очистки 
еще раз, до тех пор пока чаша не будет чистой. Протрите 
дно чаши губкой.
• Протрите чашу насухо.

ЧИСТКА КОРПУСА И УХОД ЗА ПРИБОРОМ
• Прежде чем приступать к чистке, убедитесь в том, что 
прибор выключен (выключатель (10) должен быть в 
положении OFF), вилка шнура питания вынута из розетки.
• Вымойте лопасть (5), прозрачную крышку (3) и фиксатор 
(4) в теплой воде с мылом.
• Для облегчения чистки насадки снимите ее пластиковые 
части, ослабив фиксирующие болты.
• Изношенные части следует заменять, чтобы избежать 
снижения эффективности смешивания. Эти части можно 
приобрести во всех авторизованных сервисных центрах. 
• Для того чтобы очистить крышку (3) ее можно 
отсоединить, сняв с петель.
• Очистите желоб (11) и подставку для выгрузки (8). 
Чтобы их снять необходимо отвинтить поддерживающие 
винты (12) и (14) 
ВНИМАНИЕ: При монтаже деталей, винты должны быть 
затянуты в ручную.
• Тщательно очистите систему выгрузки, вынув 
предварительно задвижку (9). Отвинтите 
поддерживающие винты (13). Тщательно очистите 
прокладки и прилегающую зону. Проверьте целостность 
прокладки: чрезмерный износ может привести к протечке 
в процессе приготовления.
• Очистите корпус прибора и неподвижные части 
специальным средством. 
ВАЖНО: никогда не мойте прибор под струей воды! –
в приборе имеются электрические части.
Прежде чем убрать прибор на хранение насухо вытрите 
его тканью.
• Раз в год необходимо также прочищать вентиляционные 
слоты.

УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ
Система заморозки не работает:
• Убедитесь в том, что вилка правильно вставлена в 
розетку и питание подается на прибор. Перезапустите 
мороженицу.
• Сработало защитное устройство компрессора. 
Подождите 5-10 минут перед повторным запуском 
прибора. Непрерывные попытки преждевременного 
запуска прибора будут просто продлевать время 
ожидания запуска прибора.
• Убедитесь, что прибор правильно установлен на 
горизонтальной поверхности, и вентиляционные 
отверстия не засорены.
Лопастная насадка для смешивания не вращается:
• Убедитесь, что насадка правильно установлена на 
цилиндр (4) и закреплена при помощи фиксатора.
• Убедитесь, что вращению насадки не препятствуют 
какие-либо посторонние предметы.
• Убедитесь, что крышка хорошо закрыта: защитное 
устройство остановит движение лопастной насадки, если 
крышка приоткрыта.

Фризер работает слишком шумно:
• Определенный уровень шумов при работе фризера 
является нормой. В случае возрастания уровня шумов 
обратитесь в авторизованный сервисный центр.
Процедура выгрузки происходит очень медленно
• Мороженое имеет очень плотную (твердую) структуру. 
Отключите систему охлаждения, подождите несколько 
минут, затем попробуйте снова.
ВНИМАНИЕ
Просьба сохранять упаковочные коробки. Они могут 
понадобиться в случае возврата прибора для ремонта 
или по какой-либо другой причине. При возврате 
прибора в упаковке, непригодной для его 
транспортировки, все расходы по ремонту несет 
отправитель, даже в том случае, если прибор находится 
на гарантии. При отсутствии необходимости ремонта и 
несоответствующей упаковке, прибор возвращается 
отравителю.

Материалы и изделия, предназначенные для использования в 

контакте с пищевыми продуктами, соответствуют нормам

ЕС 1935/2004. Данное изделие соответствует требованиям 

директивы по низковольтному оборудованию 2006/95/CE и 

Директиве по Электромагнитной Совместимости 2004/108/

CE. Данное оборудование соответствует стандартам ГОСТ 

РФ и имеет соответствующие сертификаты и санитарно-

эпидемиологические заключения






























